



Персональная информация более чем 309 тысяч студентов и сотрудников Университета штата Мэриленд, США, была похищена на этой неделе в рамках «сложной» атаки на базу данных учебного заведения. Об этом 19 февраля сообщили сами представители ВУЗа.

В руки злоумышленников попали имена, даты рождения, номера социального страхования и университетские идентификационные номера тех людей, которые имеют документальную привязку к двум кампусам учебного заведения. При этом инцидент затрагивает лишь тех людей, записи о которых были сделаны позже 1998 года.

По словам главы университета к Уоллеса Ло (Wallace Loh), финансовая, академическая и контактная информация (номера телефонов), а также данные о состоянии здоровья не были скомпрометированы.

Он также отметил, что инцидент произошел во вторник, 18 февраля, и правоохранительные органы уже ведут расследования, однако раскрыть какие-либо дополнительные подробности об инциденте пока не представляется возможным.

«Судебные эксперты изучают похищенные файлы и журналы, чтобы определить, как злоумышленникам удалось обойти нашу сложную, многоуровневую защиту, - комментирует Ло. - Кроме того, мы принимаем меры для предотвращения подобных происшествий в будущем».